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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO RECIFE À 

SENHORA CAMILA CLÁUDIA ALVES DE BARROS, REALIZADA NO DIA 30 

DE MARÇO DE 2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO N° 941/2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RINALDO JÚNIOR. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES 

– no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, 

número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, 

capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador ZÉ NETO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor Vereador RINALDO JÚNIOR, autor do Decreto 

Legislativo; Senhora Camila Cláudia Alves de Barros, homenageada; Senhor 

Pedro Campos, gerente de Projetos Especiais da Secretaria de Planejamento e 

Gestão, neste ato representando o Governo do Estado de Pernambuco; 

Senhora Ana Rita Suassuna, secretária de Desenvolvimento Social, Juventude, 

Políticas Sobre Drogas e Direitos Humanos do Recife; Senhora Mariana Lyra, 

especialista em Políticas Públicas de Juventude; Senhora Dora Pires, secretária 

Nacional de Mulheres do PSB. O senhor Presidente registrou a presença da 
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Vereadora DANI PORTELA em Plenário e, em seguida, convidou a todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor 

convidou o Vereador RINALDO JÚNIOR, autor do Decreto Legislativo, para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O Vereador saudou a todos os 

componentes da Mesa e destacou a importância deste dia. Falou sobre as lutas 

da homenageada e informou que, na Semana da Juventude, quis o destino 

entregar o Título de Cidadã do Recife a ela. Disse que estará de mãos dadas ao 

lado da senhora Camila Cláudia Alves de Barros para construírem, juntos, um 

mundo melhor para todos. Finalizou o discurso parabenizando a homenageada, 

seus pais e a juventude da cidade do Recife. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o Vereador RINALDO JÚNIOR para que fizesse a 

entrega do Título de Cidadã do Recife, com a respectiva medalha, à senhora 

Camila Cláudia Alves de Barros. (APLAUSOS). O senhor Presidente pediu para 

que o Vereador RINALDO JÚNIOR fizesse a leitura de mensagem do ex-prefeito 

da cidade do Recife, senhor Geraldo Julio (cópia anexa aos anais desta Casa). 

O senhor Presidente registrou a presença de autoridades em Plenário. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a senhora Camila 

Cláudia Alves de Barros, homenageada, para ocupar a Tribuna e proferir seu 

discurso. A oradora falou da sua emoção em estar nesta Reunião e informou 

que, ao olhar para cara cada um dos presentes, passa um filme em sua cabeça 

de luta, amor e resistência. Agradeceu ao Vereador RINALDO JÚNIOR e disse 

que estará sempre ao seu lado a favor das lutas cotidianas. Fez 

agradecimentos, elogiou a trajetória do ex-governador Eduardo Campos e 

relembrou como surgiu a primeira Secretaria de Juventude do Brasil. Disse, 

ainda, que é preciso tirar o presidente Jair Bolsonaro do poder e finalizou 

agradecendo a Deus, sua família e ao povo espiritual. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente registrou a presença de mais uma autoridade em Plenário. Na 

sequência, convidou todos os presentes para, de pé, acompanhassem a 

execução do HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente convocou os senhores Vereadores e 
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Vereadoras para se reunirem logo mais, às 15h30, em uma Reunião Solene em 

Homenagem ao Dia Nacional do Circo e Dia Internacional do Teatro. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de 

lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 
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